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1

«Λ άχλαν, ζεις, φίλε;»
Ήταν πολύ αμφίβολο. Δεν ήταν καν αυτό που 

ήθελε εκείνη τη στιγμή. Παρόλο που το τραύμα του ήταν περισ-
σότερο ενοχλητικό παρά επώδυνο, ο Λάχλαν ΜακΓκρέγκορ, που 
κειτόταν στο έδαφος με το αίμα του να ποτίζει το χώμα, συνει-
δητοποίησε πως αυτό που είχε δεχτεί τη χαριστική βολή ήταν 
η περηφάνια του. Το ότι ο λόρδος της φατρίας ΜακΓκρέγκορ 
είχε καταντήσει ένας κοινός κλέφτης ήταν αρκετά κακό. Το ότι 
υπήρξε αρκετά ηλίθιος ώστε να τραυματιστεί κιόλας…

«Λάχλαν;» ρώτησε πάλι επίμονα ο συγγενής του.
«Αν δεν είμαι νεκρός, θα έπρεπε να είμαι, γι’ αυτό μην τολ-

μήσεις να στείλεις το πτώμα μου σπίτι για ταφή, Ράναλντ. Άσ’ το 
εδώ να σαπίσει όπως του αξίζει».

Ένα χαχανητό ακούστηκε από την άλλη πλευρά. «Δεν σου 
είπα να μην ανησυχείς, Ράναλντ;» είπε ο Γκιλεόναν ΜακΓκρέ-
γκορ. «Η σφαίρα ενός Σάξονα δεν φτάνει για να ρίξει κάτω αυ-
τόν τον γίγαντα».

Ο Λάχλαν απάντησε ρουθουνίζοντας. Ο Ράναλντ, που προ-
σπαθούσε να βρει ένα σημάδι ζωής, αναστέναξε τώρα. «Ναι, 
το ήξερα αυτό», καυχήθηκε ο Ράναλντ ανακουφισμένος πλέον. 
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10 JOHANNA LINDSEY

«Ανησυχούσα απλώς για το πώς θα τον ανεβάσουμε στο άλογο. 
Αν δεν μπορεί να τα καταφέρει μόνος του, τότε σίγουρα θα σα-
πίσει εδώ, γιατί αποκλείεται να μπορέσουμε να τον σηκώσουμε, 
ακόμα και μαζί».

«Έγώ δεν ανησυχώ καθόλου. Κάποτε άναψα φωτιά κοντά 
στα ποδάρια του. Δεν φαντάζεσαι πόσο σβέλτος είναι ένας γίγα-
ντας σαν τον ΜακΓκρέγκορ όταν–»

Ο Λάχλαν, που θυμόταν πολύ καλά το περιστατικό, γρύλισε 
υπόκωφα. Ο Γκιλεόναν γέλασε πάλι. Ο Ράναλντ πλατάγισε τη 
γλώσσα του και είπε σοβαρός: «Έγώ στη θέση σου δεν θα το 
έκανα αυτό, ξάδελφε. Μια φωτιά θα προδώσει τη θέση μας 
στους Σάξονες, αν είναι αρκετά βλάκες ώστε να μας ψάχνουν 
ακόμα».

«Σωστά, επίσης η φωτιά δεν θα ήταν απαραίτητη αν ο λόρ-
δος μας περίμενε να φτάσουμε πρώτα σπίτι πριν πέσει από το 
αναθεματισμένο άλογο. Αλλά αφού δεν περίμενε και είναι σω-
ριασμένος εδώ, έχεις καμιά άλλη ιδέα;»

«Έχω εγώ μία», είπε ο Λάχλαν εκνευρισμένος. «Θα σπάσω 
και των δύο σας τα κεφάλια και τότε θα σαπίσουμε κι οι τρεις 
παρέα».

Τα δύο ξαδέλφια του ήξεραν ότι ο Λάχλαν δεν σήκωνε πολλά 
πολλά για το μέγεθός του, δηλαδή για τα δύο μέτρα ύψος του. 
Τον πείραζαν επίτηδες, για να τον εκνευρίσουν αρκετά ώστε να 
σηκωθεί μόνος του – ήλπιζαν όμως όχι υπερβολικά ώστε να τους 
σκοτώσει.

Έπειδή όμως δεν φαινόταν καθαρά πόσο θυμωμένος ήταν, ο 
Ράναλντ είπε: «Αν δεν σε πειράζει, Λάχλαν, θα προτιμούσα να 
μη σαπίσω στα σαξονικά σύνορα. Στα Χάιλαντς, απ’ την άλλη, 
δεν θα με πείραζε και τόσο πολύ, αλλά εδώ κάτω στα πεδινά, κα-
θόλου δεν μ’ αρέσει αυτή η ιδέα».
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«Τότε, σκάστε και οι δύο για να ξεκουραστώ λίγο και ίσως 
σας κάνω τη χάρη να ανέβω μόνος μου στο άλογο. Ή έστω σε 
ό,τι έχει απομείνει από αυτό».

Αυτά τα λόγια τα ακολούθησε απόλυτη σιωπή. Προφανώς, 
θα τον άφηναν να ξεκουραστεί, όπως είχε ζητήσει. Το πρόβλημα 
ήταν ότι πίστευε πως δεν του είχε μείνει άλλη δύναμη. Αισθανό-
ταν όλο και πιο αδύναμος κάθε στιγμή που περνούσε και ένιωθε 
τις δυνάμεις του στην κυριολεξία να στραγγίζουν μαζί με το 
αίμα του. Καταραμένο τραύμα. Αν δεν είχε νιώσει το τσούξιμο 
από τη σφαίρα που μπήκε μέσα του, δεν θα μπορούσε να πει με 
σιγουριά ότι ήταν κάπου στην περιοχή του στήθους. Ο κορμός 
του είχε μουδιάσει πολύ πριν πέσει από το άλογο και η ανώμαλη 
προσγείωση είχε προκαλέσει κι άλλους πόνους στο σώμα του. 
Ακόμα ένα πρόβλημα εξαιτίας του μεγέθους του. Όταν έπεφτε, 
έπεφτε δυνατά.

«Πάω στοίχημα ότι ήταν πάλι στον κόσμο του και γι’ αυτό 
τον πυροβόλησαν», άρχισε να λέει πάλι ο Γκιλεόναν όταν είδε 
μετά από μερικά λεπτά ότι ο Λάχλαν δεν είχε κουνηθεί καθόλου. 
«Έτσι είναι μονίμως εδώ και έναν χρόνο τώρα, σκέφτεται την 
όμορφη κοκκινομάλλα που του έκλεψε ο Σάξονας».

Ο Λάχλαν ήξερε πολύ καλά ότι ο ξάδελφός του προσπαθούσε 
πάλι να τον εκνευρίσει, μόνο και μόνο για να σηκωθεί και να 
ηρεμήσουν. Και το κόλπο έπιασε, γιατί αυτό που είπε ο Γκιλεό-
ναν ήταν πέρα για πέρα αλήθεια.

Όταν τον πυροβόλησαν, ήταν στον κόσμο του γιατί σκεφτό-
ταν την όμορφη Μέγκαν με τα φλογερά μαλλιά και τα σκούρα 
μπλε μάτια, την πιο όμορφη γυναίκα που είχε δει ποτέ του. Τη 
σκεφτόταν κάθε φορά που έκαναν επιδρομή κοντά στα αγγλικά 
σύνορα, γιατί εκεί την είχε γνωρίσει – και την είχε χάσει. Φυ-
σικά, τη σκεφτόταν και άλλες φορές, πολύ συχνά, αλλά αυτό 
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12 JOHANNA LINDSEY

ήταν ένα πρόβλημα που σε καμία περίπτωση δεν θα συζητούσε 
με άλλους.

«Έγώ την έκλεψα από τον Άγγλο», μουρμούρισε ο Λάχλαν. 
«Έκείνος απλώς την ξαναπήρε πίσω. Υπάρχει διαφορά».

«Την ξαναπήρε και σου άλλαξε τα φώτα–»
Αυτό άξιζε μια καλή σφαλιάρα, και η γροθιά του Λάχλαν, 

παρόλο που δεν είχε δύναμη, έκανε τον Γκιλεόναν να διπλωθεί 
στα δύο. Ο ξάδελφός του μούγκρισε έκπληκτος πέφτοντας ανά-
σκελα, παρόλο που περίμενε και ήλπιζε για τη συγκεκριμένη 
αντίδραση από τον λόρδο του.

Ο Ράναλντ, απ’ την άλλη, άρχισε να γελάει. «Μπράβο, Λά-
χλαν. Βάλε τώρα και λίγη δύναμη ν’ ανέβεις στο άλογο και θα 
φτάσουμε σπίτι ώστε η Νέσα να φροντίσει το τραύμα σου».

Ο Λάχλαν γρύλισε. Ο Γκιλεόναν, που είχε κάνει την ίδια 
σκέψη, φώναξε στον Ράναλντ: «Χαζός είσαι, φίλε; Θα προ-
τιμούσα να πεθάνω παρά να με πασπατέψει η Νέσα. Πρώτα 
κλαίει και οδύρεται και μετά σε φοβερίζει για να γίνεις καλά».

Ο Ράναλντ σήκωσε το φρύδι. «Πιστεύεις ότι θα φοβέριζε τον 
λόρδο;»

«Έγώ πάντως είμαι σίγουρος», μουρμούρισε ο Λάχλαν. Και 
θα ήταν μια δίκαιη τιμωρία για την ηλιθιότητά του, είπε από 
μέσα του.

Με αυτή τη σκέψη, κύλησε στο πλάι και προσπάθησε να στη-
ριχτεί στα χέρια και στα γόνατα. Τα μάτια του θόλωσαν, όχι ότι 
μπορούσε να δει και πολλά μέσα στο σκοτάδι. Ιδανικές συνθή-
κες για ληστεία μια αφέγγαρη νύχτα. Ληστείες όμως και ονειρο-
πολήσεις δεν πήγαιναν μαζί και έπρεπε να κάνει κάτι για να δια-
χωρίζει αυτά τα δύο – αν τη γλίτωνε απ’ αυτό το φιάσκο.

«Δείξτε μου πού είναι το άλογο», είπε στους συντρόφους του.
Έκαναν κάτι περισσότερο από αυτό, προσπάθησαν να τον 
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βοηθήσουν να σηκωθεί. Τελικά, περισσότερο μαντάρα τα έκα-
ναν κι εκείνος τους έδιωξε γρυλίζοντας. Κάπως, όμως, κατάφερε 
να ανέβει στη σέλα. Και κάπως, οι δύο συγγενείς του κατάφε-
ραν να τον γυρίσουν σπίτι, παρόλο που μετά εκείνος δεν θυμό-
ταν τίποτα από το μακρύ, κουραστικό ταξίδι και τις στάσεις που 
έκαναν στη διαδρομή για να φροντίζουν το τραύμα του πριν το 
περιλάβει η Νέσα στα χέρια της.

Το περιέλαβε όμως, και το τραύμα και εκείνον, και πέρα-
σαν τρεις εκνευριστικές εβδομάδες πριν καταφέρει να της πει 
να τον αφήσει ήσυχο και να την πείσει να ακολουθήσει αυτή τη 
διαταγή. Το πρόβλημα ήταν πως η Νέσα ήταν ερωτευμένη με 
τον Λάχλαν και ήταν σίγουρη ότι μια μέρα θα παντρεύονταν, 
παρόλο που εκείνος δεν της είχε δώσει ποτέ την παραμικρή εν-
θάρρυνση. Αλλά το γεγονός ότι δεν είχε κορτάρει ποτέ κάποιαν  
άλλη ήταν η μόνη ενθάρρυνση που έδειχνε να χρειάζεται. Αλλά 
και πότε να είχε χρόνο για κόρτε; Η ευθύνη μιας ολόκληρης φα-
τρίας είχε πέσει στις πλάτες του από πολύ νεαρή ηλικία.

Η Νέσα έμενε στο σπίτι του, όπως και πολλοί άλλοι από τη 
φατρία του. Ήταν ερωτευμένη μαζί του από τότε που τη θυμό-
ταν, φίλη του στα παιχνίδια όταν ήταν μικροί, ενόχληση όταν 
εκείνος άρχισε να ενδιαφέρεται για κορίτσια, διότι δεν την κα-
τέτασσε σ’ αυτή την κατηγορία, έτσι αγοροκόριτσο που ήταν. 
Ήταν πέντε χρόνια μικρότερη από τα είκοσι έξι που ήταν τώρα 
εκείνος, ευέξαπτη σαν τον διάβολο, και λίγο πολύ είχε αναλάβει 
το σπιτικό του όταν πέθανε ο πατέρας του και η μητριά του εξα-
φανίστηκε μαζί με κάθε πράγμα της περιουσίας των ΜακΓκρέ-
γκορ εκτός από τη γη, αναγκάζοντάς τον να καταφύγει στην 
ανεπιθύμητη ζωή του ληστή.

Έίχε πει στην όμορφη Μέγκαν ότι οι ληστείες κυλούσαν στο 
αίμα της οικογένειάς του, όμως αυτό δεν ήταν αλήθεια. Έίχαν 

54364_LOVE ME FOREVER_SOMA.indd   1354364_LOVE ME FOREVER_SOMA.indd   13 2/2/2022   10:27:14 πμ2/2/2022   10:27:14 πμ



14 JOHANNA LINDSEY

περάσει πάνω από διακόσια χρόνια από τότε που οι πρόγονοί 
του έστηναν ενέδρες στους δρόμους αργά τη νύχτα κι ακόμα και 
τότε ήταν για να τα βάζουν με άλλες φατρίες και όχι για να γε-
μίζουν τα σεντούκια τους. Η περιουσία των ΜακΓκρέγκορ είχε 
χτιστεί με τα χρόνια από βασιλικά δώρα, μερικά έξυπνα εγχειρή-
ματα και ρέντα σε τυχερά παιχνίδια, αλλά ήταν πολλά τα έξοδα 
για τη συντήρηση του παλιού κάστρου, για τους γάμους που γί-
νονταν κάθε χρόνο και για την εξασφάλιση των αναγκαίων ώστε 
κανείς να μη στερείται τίποτα.

Οι ελάχιστες σοδειές ήταν εποχιακές και τα μικρά κοπάδια με 
τα πρόβατα και τα βόδια που είχαν δεν μπορούσαν να ταΐζουν 
ολόκληρο το σπιτικό, σε τακτική βάση, περισσότερο απ’ ό,τι έκα-
ναν ήδη. Και μία επένδυση που εξακολουθούσε να φέρνει κά-
ποια κέρδη κάθε χρόνο είχε πάρει τον κατήφορο. Κι ωστόσο θα 
τα πήγαιναν καλά αν δεν ήταν η λαίδη Γουίνιφρεντ.

Κάθε φορά που ο Λάχλαν σκεφτόταν τι είχε κοστίσει η μη-
τριά του στη φατρία, εκνευριζόταν. Δεν τον είχε μεγαλώσει, 
παρόλο που ήρθε να μείνει στο κάστρο Κρεγκόρα από τότε που 
εκείνος ήταν μικρός. Δεν την αντιπαθούσε τα δώδεκα χρόνια 
που υπήρξε παντρεμένη με τον πατέρα του. Για εκείνον ήταν 
απλώς μέρος του σπιτιού, του χαμογελούσε πού και πού, αλλά 
σπάνια πρόσφερε κάτι περισσότερο από αυτό, γιατί ήταν πολύ 
επιπόλαιη για να ασχολείται με παιδιά, την ενδιέφερε μόνο ο 
εαυτός της και φυσικά ο πατέρας του.

Κανείς δεν θα φανταζόταν ότι ήταν κλέφτρα, όμως αυτό 
ακριβώς ήταν. Μόλις μία εβδομάδα μετά τον θάνατο του άντρα 
της, εξαφανίστηκε παίρνοντας μαζί της την κληρονομιά του Λά-
χλαν. Την έψαχναν πάνω από έναν χρόνο, αλλά δεν βρέθηκε 
ποτέ ίχνος της. Ήταν σαν να είχε σχεδιάσει την κλοπή και την 
απόδραση μέχρι την τελευταία λεπτομέρεια. Αυτό όμως έλεγε 
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ακόμα χειρότερα πράγματα για τον χαρακτήρα της, που ήταν 
ήδη αμαυρωμένος.

Τώρα, τρία χρόνια αργότερα, το κάστρο Κρεγκόρα ήταν στο 
χείλος της καταστροφής, επειδή ο Λάχλαν δεν μπορούσε να κλέ-
βει αρκετά από τους ελάχιστους  Άγγλους που λήστευε κοντά 
στα σύνορα για τις επισκευές του παλιού κτίσματος. Ωστόσο, 
αρνιόταν να κλέβει περισσότερα, γιατί δεν ήθελε να καταστρέ-
ψει οικονομικά κάποιον άλλο, ακόμα κι αν ήταν Σάξονας. Ζούσε 
με αυτό το βάρος στις πλάτες του. Με το ζόρι μπορούσε να ταΐ -
ζει αυτούς για τους οποίους ήταν υπεύθυνος. Όπως είχε η κα-
τάσταση, γάμοι αναβάλλονταν και πολλά μέλη της φατρίας που 
είχαν ζήσει μια ζωή στο κάστρο ή στη γη των ΜακΓκρέγκορ 
εγκατέλειπαν τα Χάιλαντς.

Ήξερε πολύ καλά τις ευθύνες του, αλλά ποτέ δεν είχε σκεφτεί 
την περίπτωση μιας ξαφνικής απώλειας της περιουσίας του. Στα 
είκοσι τρία του, ήταν απροετοίμαστος γι’ αυτό το βάρος. Στα εί-
κοσι έξι του, θεωρούσε την κατάσταση πολύ χειρότερη κι ακόμα 
δεν είχε βρει λύση ώστε να τη διορθώσει με τρόπο που να μην 
του αφήνει πικρίλα στο στόμα, όπως έκαναν οι ληστείες. Ήδη 
χρωστούσε χρήματα στους λίγους πλούσιους μακρινούς συγγε-
νείς που είχε. Και οτιδήποτε αξίας υπήρχε κάποτε στο κάστρο 
είχε από καιρό πουληθεί.

Ήταν μια λυπηρή κατάσταση και ήταν ο λόγος που, ενόσω 
ανάρρωνε από το τραύμα του, ζήτησε να μιλήσει με τους δύο 
συνενόχους του στο έγκλημα, τον Γκιλεόναν και τον Ράναλντ. 
Ο Γκιλεόναν ήταν δεύτερος ξάδελφος και λίγα χρόνια μεγαλύ-
τερος από τον Λάχλαν. Ο Ράναλντ ήταν τρίτος ξάδελφος και 
έναν χρόνο μικρότερος. Κανείς τους δεν έμενε στο κάστρο. 
Και οι δύο είχαν σπίτια εκεί κοντά, αν και πού τους έχανες πού 
τους έβρισκες, ήταν στο πλάι του Λάχλαν, όπως αυτή τη στιγμή, 
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16 JOHANNA LINDSEY

τρώγοντας βραδινό μαζί του τούτη την παγερή βραδιά του 
Νοέμβρη.

Ο Λάχλαν περίμενε να τελειώσουν το φτωχικό γεύμα τους 
πριν ανακοινώσει: «Αυτό δεν πάει άλλο». Έπειδή τα ξαδέλ-
φια του ήξεραν από πριν τι θα συζητούσαν, δεν ζήτησαν διευ-
κρινίσεις. «Μια χαρά πήγαινε πριν σε πυροβολήσουν», είπε ο 
Ράναλντ.

«Το τραύμα μου δεν έχει καμία σχέση με το προφανές. Κοίτα 
γύρω σου, Ράναλντ», είπε ο Λάχλαν, λέγοντας πάλι: «Δεν πάει 
άλλο».

Δεν χρειαζόταν να κοιτάξει για να δει τα ξεθωριασμένα μπα-
λώματα στην ξύλινη επένδυση εκεί όπου κάποτε κρέμονταν 
ζωγραφικοί πίνακες, την άδεια πια βιτρίνα με τις αλλοτινές κι-
νέζικες πορσελάνες, τα πολύτιμα κρύσταλλα και τα ασημένια 
ποτήρια που δεν στόλιζαν πια το τραπέζι. Φυσικά, αυτά τα αντι-
κείμενα έλειπαν τόσο καιρό πια, που μάλλον οι σύντροφοί του 
θα είχαν ξεχάσει πώς ήταν η τραπεζαρία όταν ζούσε ακόμα ο 
πατέρας του Λάχλαν.

«Δηλαδή λες “τέρμα οι ληστείες”;» ρώτησε ο Γκιλεόναν.
«Λέω “ποιο το νόημα;”. Μόνο μία φορά γυρίσαμε σπίτι με 

πορτοφόλι αρκετά γεμάτο ώστε να κάνει κάποια διαφορά για 
λίγο καιρό. Κάνουμε αυτό το μακρύ ταξίδι έξι ή επτά φορές τον 
μήνα και δεν έχουμε τίποτα να δείξουμε».

«Ναι, ούτε κι εμένα μ’ αρέσει πια το συγκεκριμένο ταξίδι, ει-
δικά αυτή την εποχή», συμφώνησε ο Γκιλεόναν. «Το πρόβλημα 
όμως είναι ότι ποτέ δεν το πήραμε στα σοβαρά. Δεν ήταν τίποτα 
περισσότερο από χαβαλές».

Ο Λάχλαν έπρεπε να συμφωνήσει σ’ αυτό. Μέχρι να τον πυ-
ροβολήσουν, περισσότερο διασκέδαζαν, δεν ήταν όμως εκεί το 
θέμα.
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«Κι αν το παίρναμε στα σοβαρά, Γκιλεόναν, δεν θα ήμασταν 
τίποτα καλύτερο από κλέφτες», είπε ο Λάχλαν.

Ο Γκιλεόναν σήκωσε το φρύδι. «Γιατί, τώρα είμαστε;»
Ο Ράναλντ ρουθούνισε. «Έγώ δεν θεωρώ το ξάφρισμα ενός 

Σάξονα κλεψιά».
Ο Λάχλαν χαμογέλασε. Όχι, αυτό ήταν το διασκεδαστικό 

κομμάτι. Οι Σκοτσέζοι και οι  Άγγλοι μπορεί να τα πήγαιναν 
καλά τώρα πια στα περισσότερα θέματα, αλλά στην ψυχή θα 
έμεναν πάντα εχθροί. Τουλάχιστον έτσι το έβλεπαν οι Σκοτσέζοι 
των Χάιλαντς και οι Σκοτσέζοι των συνόρων που λήστευαν τους 
Άγγλους εδώ και πολλά χρόνια. Στα σύνορα, τα αίματα άναβαν 
ακόμα, ήταν κάτι που περνούσε από γενιά σε γενιά.

«Καταφύγαμε στις ληστείες όταν τα πράγματα δεν φαίνο-
νταν τόσο χάλια», επισήμανε ο Λάχλαν. «Φτάσαμε όμως στο 
“χάλια” και τώρα πρέπει να σκεφτούμε κάτι άλλο, πριν χάσουμε 
και το κάστρο».

«Έχεις κάτι στο μυαλό σου, λοιπόν;» ρώτησε ο Γκιλεόναν.
Ο Λάχλαν αναστέναξε. «Όχι, αλλά, όπως πάντα, είμαι ανοι-

χτός σε προτάσεις».
Τα ξαδέλφια του έγειραν στις πολυθρόνες τους, ο Γκιλεόναν 

στριφογυρίζοντας το φτηνό κρασί στην τσίγκινη κούπα που 
κρατούσε και ο Ράναλντ ανεβάζοντας το ένα πόδι πάνω από 
το μπράτσο. Ο Λάχλαν έπλεξε τα χέρια πίσω απ’ το κεφάλι του, 
έτοιμος να απορρίψει οποιαδήποτε πρόταση δεν του άρεσε.

«Έχω ακούσει ότι βρίσκουν χρυσό σ’ αυτή την Καλιφόρνια», 
είπε ο Ράναλντ. «Μεγάλους σβόλους μέσα στο χώμα, που τους 
παίρνει όποιος θέλει».

Ο Λάχλαν σήκωσε το φρύδι, αλλά πριν προλάβει να απα-
ντήσει, ο Γκιλεόναν είπε: «Ναι, κι εγώ το έχω ακούσει, αλλά οι 
ΜακΓκρέγκορ δεν μπορούν να φύγουν τόσο μακριά από την 
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πατρίδα τους. Ίσως θα μπορούσαμε να στείλουμε κάποιους από 
τη φατρία για να ρίξουν μια ματιά. Ο Άρναλντ τρώγεται για ταξί-
δια και ο αδελφός του σίγουρα θα συμφωνήσει να πάει μαζί του. 
Όμως, δεν μπορούμε να βασιζόμαστε σε φήμες, ούτε να περιμέ-
νουμε τόσο πολύ. Θα περνούσαν μήνες μέχρι να μάθουμε κάτι 
από οποιονδήποτε στείλουμε στην άλλη άκρη της γης».

Ο Λάχλαν δεν θα μπορούσε να τα πει πιο σωστά, οπότε 
απλώς κατένευσε, αν και λυπόταν πολύ που δεν μπορούσε να 
ταξιδέψει τόσο μακριά. Όμως, ο Γκιλεόναν είχε δίκιο. Ο αρχηγός 
της φατρίας έπρεπε να είναι διαθέσιμος εδώ.

«Συμφωνώ», πρόσθεσε ο Ράναλντ. «Μπορούμε να ρωτή-
σουμε τον Άρναλντ αν ενδιαφέρεται για λίγο κυνήγι χρυσού. Στο 
μεταξύ όμως… είχα σκεφτεί μια λύση πριν από λίγο καιρό, αλλά 
θεωρούσα πως ο Λάχλαν ήταν λίγο μικρός τότε».

«Τι;»
«Μια σύζυγο – δηλαδή μια πλούσια σύζυγο».
Ο Λάχλαν γύρισε τα μάτια προς το ταβάνι, μην παίρνοντας 

καθόλου στα σοβαρά αυτή την πρόταση. Όμως, ο Γκιλεόναν 
ανακάθισε λέγοντας με ενθουσιασμό: «Ναι, μπράβο, Ράναλντ. 
Έίναι ώρα ο ΜακΓκρέγκορ να αποκτήσει κληρονόμο».

«Και πού θα βρω πλούσια σύζυγο στα μέρη μας;» ρώτησε ο 
Λάχλαν, που καθόλου δεν του άρεσε αυτή η λύση.

«Στα μέρη μας δεν θα βρεις γυναίκα που να μην είναι ήδη λο-
γοδοσμένη. Νότια όμως…»

«Ούτε στα πεδινά αφθονούν οι πλούσιες κληρονόμοι», τον 
διέκοψε ο Λάχλαν.

«Ναι, στην Αγγλία όμως αφθονούν και από την Αγγλία 
μας χωρίζουν μόνο ελάχιστες μέρες, όχι ένας καταραμένος 
ωκεανός».

Ο Λάχλαν μούγκρισε από μέσα του που τα ξαδέλφια του δεν 

54364_LOVE ME FOREVER_SOMA.indd   1854364_LOVE ME FOREVER_SOMA.indd   18 2/2/2022   10:27:14 πμ2/2/2022   10:27:14 πμ



ΑΓΑΠΗ ΣΤΟ ΤΈΛΟΣ ΤΟΥ ΔΡΟΜΟΥ 19

εγκατέλειπαν την ιδέα όσο γρήγορα θα ήθελε. «Σαξόνισσα σύ-
ζυγο;» ρουθούνισε.

«Ναι, ο Άνγκους, ο γηραιός θείος μας, δεν είχε κανένα πρό-
βλημα μ’ αυτό», πρόλαβε να του θυμίσει ο Ράναλντ.

«Ο θείος Άνγκους, Θεός σχωρέσ’ τον, ήταν ερωτευμέ-
νος», απάντησε ο Λάχλαν. «Σε τέτοιες περιπτώσεις γίνονται 
εξαιρέσεις».

«Έλα τώρα, αυτό δεν θα είχες κάνει αν σε ήθελε η όμορφη 
Μέγκαν;» είπε ο Γκιλεόναν. «Αν θυμάμαι καλά, πιο Αγγλίδα από 
αυτή δεν υπάρχει».

Ο Λάχλαν κοκκίνισε, γιατί αυτό ήταν πέρα για πέρα αλή-
θεια. Έίχε ζητήσει από τη Μέγκαν να τον παντρευτεί λίγα λε-
πτά αφότου τη γνώρισε και την είχε πάρει μαζί του για να της 
δώσει περισσότερο χρόνο να το σκεφτεί όταν εκείνη του έδωσε 
τα παπούτσια στο χέρι. Και μπορεί τελικά να την είχε πείσει αν 
δεν ερχόταν να την πάρει τόσο γρήγορα ο αρραβωνιαστικός της. 
Όμως, αυτή αποτελούσε πραγματική εξαίρεση. Αποκλείεται να 
έβρισκε άλλη γυναίκα τόσο όμορφη.

Έδώ όμως μιλούσαν για σύζυγο, μια γυναίκα με την οποία θα 
έπρεπε να περάσει την υπόλοιπη ζωή του. Ομολογουμένως, ένας 
λόρδος ήταν αναγκασμένος να κάνει κάποιες θυσίες για το καλό 
της φατρίας του, αλλά η συγκεκριμένη φάνταζε υπερβολική κατά 
τη γνώμη του. Έιδικά από τη στιγμή που φανταζόταν ότι θα πα-
ντρευόταν κάποια που θα άρεσε σε αυτόν, όχι στη φατρία του.

«Περιμένετε να παντρευτώ οποιαδήποτε κληρονόμο;» είπε, 
εκφράζοντας ακριβώς αυτή τη γνώμη.

«Όχι βέβαια», τον καθησύχασε ο Γκιλεόναν. «Έσύ σκέφτε-
σαι τις Σκοτσέζες και πόσο λίγες πλούσιες υπάρχουν. Σκέψου τις 
Αγγλίδες και πόσο πολλές υπάρχουν. Με τόση ποικιλία, γιατί να 
μη βρεις κάποια να αγαπήσεις;»
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Στη λέξη «αγάπη» ο Λάχλαν σκέφτηκε πάλι τη Μέγκαν. Έίχε 
παντρευτεί άραγε τον Σάξονα αρραβωνιαστικό της; Δεν κατέλη-
γαν σε γάμο όλοι όσοι έρχονταν να κλεφτούν στο Γκρέτνα Γκριν. 
Κάποιοι λογικεύονταν εγκαίρως. Όμως, είχε περάσει ένας χρό-
νος. Αν δεν είχε παντρευτεί αυτόν με τον οποίο είχε έρθει στη 
Σκοτία, το πιθανότερο ήταν να είχε παντρευτεί κάποιον άλλο μέ-
χρι τώρα. Κι αν όχι, όμως; Κι αν ήταν ακόμα ανύπαντρη; Γι’ αυτό 
και μόνο άξιζε να πάει στην Αγγλία.

Παρ’ όλα αυτά, έπρεπε να πει: «Παραβλέπετε το γεγονός ότι 
δεν είμαι κελεπούρι».

Ο Ράναλντ ρουθούνισε σ’ αυτό. «Έίσαι όμως πιο όμορφος 
από τους περισσότερους. Οι γυναίκες θα πέφτουν στα πόδια 
σου».

Πράγματι, ο Λάχλαν ήταν χάρμα οφθαλμών. Τα μαλλιά 
του είχαν το σκούρο χρώμα της σκουριάς, με μερικές κόκκινες 
ανταύγειες που αναδεικνύονταν στο φως του ήλιου. Τα μάτια 
του ήταν ανοιχτοπράσινα και συνήθως γελαστά. Και ο συνδυα -
σμός των χαρακτηριστικών του ήταν μοναδικός – οι γυναίκες λι-
ποθυμούσαν μπροστά του.

«Νομίζω πως μιλούσε για τον όγκο του, Ράναλντ», είπε δι-
στακτικά ο Γκιλεόναν. «Έίναι κάπως τρομακτικός για μια 
γυναίκα».

Το απίστευτα ψηλό και ογκώδες σώμα που είχε κληρονομή-
σει από τον πατέρα του ήταν και θα παρέμενε για πάντα ένα  
ευαίσθητο θέμα για τον Λάχλαν. «Για το γεγονός ότι είμαι άφρα-
γκος μιλούσα», γρύλισε.

Οι δύο σύντροφοί του ρουθούνισαν σ’ αυτό, με τον Γκιλεόναν 
να εκφράζει αγανακτισμένος τη σκέψη και των δύο: «Έίσαι ο 
λόρδος της φατρίας ΜακΓκρέγκορ, φίλε. Και μόνο αυτό σε κάνει 
κελεπούρι στα μάτια κάθε γυναίκας».
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Ο Λάχλαν αναστέναξε σε αυτό το σημείο. Έίχε ξεκινήσει τις 
ληστείες μετά από συμβουλή των συγγενών του και αυτό δεν 
είχε φέρει κανένα αποτέλεσμα. Δεν θα βιαζόταν να παντρευτεί 
μόνο και μόνο επειδή φαινόταν καλή ιδέα – σ’ αυτούς. Ωστόσο, 
άξιζε να το σκεφτεί και να δει αν ήταν εφικτό, γιατί είχε κουρα-
στεί να ανησυχεί για τα πάντα.

«Πολύ καλά, αλλά δεν πάω στην Αγγλία χωρίς βοήθεια – 
ώστε να ξεμπερδεύω μ’ αυτό γρήγορα, αν τελικά γίνεται. Θα 
γράψω στη θεία μου που είναι εκεί και θα δω αν μπορεί να με 
βοηθήσει και να με συστήσει στην καλή κοινωνία. Αλλά αφού με 
καταδικάζετε να περιβάλλομαι από Σάξονες, θα έρθετε κι εσείς 
να υποφέρετε μαζί μου. Και εδώ τώρα μιλάει ο ΜακΓκρέγκορ».

Με άλλα λόγια, ήταν μια διαταγή την οποία δεν μπορούσαν 
να παρακούσουν.
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«Θ α φύγεις μέσα στην εβδομάδα, κορίτσι μου», είπε 
στη μοναχοκόρη του ο Σέσιλ Ρίτσαρντς, κόμης του 

Άμπορο, με έναν τόνο που δεν επέτρεπε αντιρρήσεις. «Οι υψη-
λότατοι σε περιμένουν στο Σέρινγκ Κρος και θα σε αναδείξουν 
μεγαλοπρεπώς. Θυμήσου τα λόγια μου, θα βρεις πανεύκολα σύ-
ζυγο μέσα σ’ αυτή την αφρόκρεμα».

Η Κίμπερλι Ρίτσαρντς κοίταξε με βλέμμα αδιάφορο τον πα-
τέρα της, που είχε έρθει στο σαλόνι όπου κεντούσε για να κά-
νει αυτή την ξαφνική δήλωση. Ο Σέσιλ ήταν γύρω στα πενήντα 
πέντε, λίγο παχουλός, με ροδοκόκκινα μάγουλα, αδιάφορα κα-
στανά μαλλιά και γκρίζα μάτια. Η Κίμπερλι δεν είχε κληρονομή-
σει τίποτα από αυτόν στην εμφάνιση και στον χαρακτήρα, κάτι 
για το οποίο ήταν ευγνώμων.

Κανονικά, δεν θα έπρεπε να ξαφνιαστεί με αυτή τη δήλωση, 
παρόλο που η περίοδος του πένθους της είχε τελειώσει πριν από 
μερικές μέρες. Για έναν ολόκληρο χρόνο ήταν βυθισμένη στο 
πένθος. Η θλίψη της για τον θάνατο της μητέρας της ήταν με-
γάλη. Έίχε εγκαταλείψει κάθε ψυχαγωγία και ο μοναδικός λόγος 
που έβγαινε από το σπίτι ήταν για να πηγαίνει στην εκκλησία 
τις Κυριακές. Αυτός ο χρόνος πένθους τής είχε κοστίσει και την 
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απώλεια του αρραβωνιαστικού της, που δεν μπορούσε, ή δεν 
ήθελε, να περιμένει άλλους έξι μήνες για να παντρευτούν.

Ωστόσο, ήξερε ότι θα γινόταν κάτι τέτοιο, γιατί από καιρό 
είχε καταλάβει ότι ο πατέρας της δεν την ήθελε πια στο σπίτι. 
Δεν προσπαθούσε να κρύψει ούτε αυτό, ούτε την επιθυμία του 
να παντρευτεί τη χήρα Μάρστον, που είχε μετακομίσει στη μι-
κρή πόλη τους στο Νορθάμπερλαντ πριν από μερικά χρόνια. 
Ήξερε πολύ καλά ότι η χήρα αρνιόταν να μοιραστεί το σπίτι με 
άλλη γυναίκα.

Έπομένως, όσο πιο γρήγορα παντρευόταν και έφευγε η Κί-
μπερλι, τόσο πιο γρήγορα θα μπορούσε να ξαναπαντρευτεί ο Σέ-
σιλ. Έκείνος πάντως δεν είχε πενθήσει έναν χρόνο για τον χαμό 
της γυναίκας του, της μητέρας της Κίμπερλι. Ο θάνατός της ήταν 
απλώς μια ενόχληση για εκείνον.

Η Κίμπερλι συνέχισε να μην αντιδρά κάπως στην ανακοί-
νωση του πατέρα της και σχολίασε απλώς την αναφορά του στον 
δούκα και τη δούκισσα Ρόθστον: «Πώς κατάφερες να εξασφαλί-
σεις τη βοήθειά τους;»

«Μου χρωστάνε χάρη και μάλιστα μεγάλη», απάντησε γρυλί-
ζοντας. «Ποτέ δεν θα φανταζόμουν ότι θα την εξαργύρωνα για 
κάτι τόσο ασήμαντο, αλλά τι να κάνουμε».

Η Κίμπερλι σήκωσε το φρύδι σ’ αυτό. Το ασήμαντο ήταν προ-
φανώς θέμα γνώμης και το συγκεκριμένο ασήμαντο έμοιαζε να 
είναι πολύ σημαντικό γι’ αυτόν. Όμως, δεν του το είπε. Ήταν 
ένα θέμα για το οποίο δεν ήθελε να τσακωθεί μαζί του, ειδικά 
εφόσον ανυπομονούσε να φύγει από το μοναδικό σπίτι που είχε 
γνωρίσει ποτέ της. Δυστυχώς, δεν αποτελούσε πλέον σπιτικό 
τώρα που είχε φύγει απ’ τη ζωή η μητέρα της. Ήταν απλώς ένα 
μουντό, καταθλιπτικό μέρος μέσα στο οποίο ροκάνιζε τον χρόνο 
της.
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«Και μην κάνεις μήνες ώσπου να αποφασίσεις», πρόσθεσε ο 
Σέσιλ αυστηρά. «Ο δούκας έχει ενημερωθεί πλήρως για τις επι-
θυμίες μου σε αυτό το θέμα, τις οποίες γνωρίζεις κι εσύ. Μη χά-
σεις χρόνο για κάποιον άντρα που ξέρεις ότι δεν θα εγκρίνω».

Διαφορετικά, θα την αποκλήρωνε. Η απειλή ήταν έκδηλη 
στον τόνο της φωνής του. Και την είχε ακούσει αρκετές φορές 
ώστε να την αναγνωρίζει. Παραλίγο να την αποκληρώσει ακόμα 
και πριν από έξι μήνες, όταν αρνήθηκε να διακόψει το πένθος 
για τη μητέρα της. Έυτυχώς, εκείνη τη φορά ο Σέσιλ είχε υπο-
χωρήσει. Στην πραγματικότητα, όμως, μπορούσε να παντρευτεί 
και δίχως την άδειά του. Στα είκοσι ένα της ήταν σίγουρα αρ-
κετά μεγάλη πια για να το κάνει. Και το να την αποκληρώσει ο 
Σέσιλ Ρίτσαρντς, ο κόμης του Άμπορο, δεν ήταν και καμιά με-
γάλη καταστροφή κατά τη γνώμη της, ειδικά από τη στιγμή που 
ήξερε ότι δεν θα την έβλαπτε οικονομικά. Το είχε φροντίσει αυτό 
η μητέρα της, κάτι που είχε εξοργίσει τον πατέρα της. Βέβαια, 
θα ήταν κοινωνική καταστροφή, μεγάλο σκάνδαλο, και αυτό θα 
προτιμούσε να το αποφύγει.

Στο νυφοπάζαρο. Η Κίμπερλι ανατρίχιαζε και μόνο στην 
ιδέα. Κανονικά, δεν θα κατέληγε εκεί. Έίχε αρραβωνιαστικό από 
τη μέρα που γεννήθηκε, τον Μόρις Ντόριεν, τον γιο του καλού 
φίλου του πατέρα της, Τόμας. Έίχαν μόνο τρία χρόνια διαφορά. 
Τα πήγαιναν πολύ καλά οι δυο τους στις επισκέψεις που αντάλ-
λασσαν στα σπίτια τους. Ποτέ δεν ήταν στενοί φίλοι, αλλά είχαν 
την ίδια καταγωγή και αυτό έμοιαζε αρκετό. 

Ποτέ όμως δεν είχαν φτάσει στο σημείο να ορίσουν ημερο-
μηνία. Όταν εκείνη έφτασε σε ηλικία γάμου, εκείνος έφτασε 
σε ηλικία να γυρίσει τον κόσμο, και ακόμα κι ο πατέρας του 
θεωρούσε ότι δεν έπρεπε να χάσει μια τέτοια σημαντική για τη 
μόρφωσή του ευκαιρία μόνο και μόνο για να παντρευτεί. Έτσι, 
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η Κίμπερλι συμφώνησε να περιμένει τον ένα χρόνο που ήταν 
λογικό διάστημα για κάποια πράγματα. Το πρόβλημα ήταν ότι 
ο Μόρις δεν χρειάστηκε έναν χρόνο, χρειάστηκε δύο, διότι περ-
νούσε υπέροχα στα ταξίδια του.

Τη ρώτησε κανείς αυτήν αν την πείραζε να τον περιμένει 
ακόμα έναν χρόνο; Όχι βέβαια. Απλώς της ανακοίνωσαν ότι 
ο Μόρις θα παρέτεινε το ταξίδι του και ο γάμος θα έπρεπε να 
περιμένει.

Έίχε κλείσει τα είκοσι μέχρι ο Μόρις να γυρίσει από το εξω-
τερικό. Έγιναν επιτέλους τα σχέδια για τον γάμο, στάλθηκαν 
οι προσκλήσεις – και τότε πέθανε η μητέρα της και ξεκίνησε το 
πένθος. Αγαπούσε πολύ τη μητέρα της και δεν είχε καμία πρό-
θεση να διακόψει το έτος του πένθους μόνο και μόνο επειδή ο 
γάμος είχε αναβληθεί ήδη για δύο χρόνια και αυτή η περίοδος 
θα τον μετέφερε στα τρία. Έκείνη είχε κάνει υπομονή για τον 
Μόρις. Δίκαια πράγματα. Θα έπρεπε κι εκείνος να κάνει υπο-
μονή για χάρη της, από τη στιγμή που είχε μόλις χάσει ένα τόσο 
αγαπημένο της πρόσωπο.

Ωστόσο, δεν έγινε έτσι. Ο Μόρις είχε αποκτήσει πολλά χρέη 
εξαιτίας της παράτασης των ταξιδιών του και των τυχερών παι-
χνιδιών που έπαιζε κατά τη διάρκειά τους. Χρειαζόταν απεγνω-
σμένα την προίκα που θα έπαιρνε με αυτόν τον γάμο.

Η Κίμπερλι ποτέ δεν είχε ενθουσιαστεί με την ιδέα ότι θα 
έπαιρνε τον Μόρις για άντρα της· το είχε απλώς αποδεχτεί 
σαν κάτι φυσικό και τουλάχιστον ήταν σίγουρη ότι δεν την 
ήθελε για την περιουσία της – μέχρι πριν από έξι μήνες. Όταν 
έγινε γνωστή η οικονομική του κατάσταση, εκείνος διέλυσε 
τον μακρόχρονο αρραβώνα τους μόλις η Κίμπερλι αρνήθηκε 
να τον παντρευτεί αμέσως. Η κοπέλα σοκαρίστηκε, ήταν πολύ 
αναπάντεχο.
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Και ο πατέρας της έγινε έξαλλος, μαζί της, όχι με τον Μόρις. 
Με τον Μόρις απλώς απογοητεύτηκε λίγο, αλλά τι θα μπορούσε 
να πει άλλωστε; Ο Μόρις ήταν ολόκληρος άντρας πια και ο πα-
τέρας του, ο Τόμας, είχε πεθάνει. Δεν όφειλε να τιμήσει έναν 
αρραβώνα που είχαν κανονίσει οι γονείς τους, τουλάχιστον όχι 
σε αυτή την εποχή και την ηλικία. Για να πούμε την αλήθεια, 
εξακολουθούσε να θέλει να παντρευτεί την Κίμπερλι, απλώς δεν 
ήθελε να περιμένει άλλους έξι μήνες μέχρι να τελειώσει η περίο-
δος του πένθους.

Όταν εκείνη έκανε τη βλακεία να πει ότι ο Μόρις προφα-
νώς την ήθελε για τα λεφτά της, ο Σέσιλ δεν έδειξε την παραμι-
κρή συμπόνια· είπε απλώς: «Και λοιπόν; Έτσι γίνονται αυτά τα 
πράγματα. Νομίζεις ότι εγώ αγαπούσα τη μητέρα σου; Η μονα-
δική γυναίκα που αγάπησα πέθανε εξαιτίας εκείνων των κατα-
ραμένων Σκοτσέζων στον βορρά, ανάθεμά τους. Η μητέρα σου 
ήταν δεύτερη επιλογή για μένα, γιατί ήταν πλούσια, αλλά τα πη-
γαίναμε καλά».

Αλήθεια; Η Κίμπερλι θυμόταν πάντα τη μητέρα της δυστυχι-
σμένη, να ζαρώνει κάθε φορά που ο Σέσιλ ύψωνε τη φωνή του. 
Ήταν μια μαζεμένη, σχεδόν ντροπαλή γυναίκα και δεν ταίρια-
ζαν καθόλου. Έκείνη χρειαζόταν έναν ευγενικό άντρα με κατα-
νόηση, όχι έναν δυνάστη λόρδο. Περισσότερο, όμως, χρειαζόταν 
έναν άντρα που να την αγαπάει, κάτι που δεν είχε βρει στον Σέ-
σιλ Ρίτσαρντς.

Παρόλο όμως που είχε πάρει την υπομονή της μητέρας της, 
η Κίμπερλι δεν ήταν ντροπαλή σαν αυτή. Μπορούσε να αντέξει 
πολλά πριν χάσει την ψυχραιμία της. Και δεν υπήρχε λόγος να 
τη χάσει στη συγκεκριμένη περίσταση. Έπρεπε να βρει έναν σύ-
ζυγο και σύντομα μάλιστα. Και σε αυτό συμφωνούσε γιατί ήθελε 
να φύγει από το σπίτι και τον έλεγχο του πατέρα της όσο κι 
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εκείνος. Αλλά μετά την εμπειρία της με τον Μόρις, αναρωτιόταν 
πώς θα μπορούσε ποτέ να είναι σίγουρη ότι ένας άντρας θα την 
ήθελε για γυναίκα του επειδή θα επιθυμούσε την ίδια και όχι την 
περιουσία της.

Αυτό ήταν κάτι που δεν την είχε ανησυχήσει ποτέ στο παρελ-
θόν. Όχι επειδή ήταν ένα αδιάφορο θέμα, όπως πρώτος είχε επι-
σημάνει ο πατέρας της. Ήταν σημαντικό για εκείνη για καθαρά 
εγωιστικούς λόγους. Προτιμούσε απλώς να έχει έναν άντρα που 
να ενδιαφέρεται για την ίδια.

Τότε που ήταν σίγουρο ότι θα έπαιρνε τον Μόρις για άντρα 
της, δεν είχε καμία σημασία – είχε αποδεχτεί τη μοίρα της. Δεν 
είχε καν σκεφτεί ότι θα μπορούσε να έχει κάτι καλύτερο. Τώρα 
όμως δεν ήταν πια εγκλωβισμένη με τον Μόρις. Και δεν έβλεπε 
κανένα λόγο να μην μπορεί να έχει έναν άντρα με τον οποίο θα 
ήταν ευτυχισμένη, αντί απλώς να «τα πηγαίνουν καλά».

Η εύρεση αυτού του άντρα δεν θα ήταν εύκολη, όμως. Δεν 
ήταν και καμιά καλλονή, ικανή να κάνει τους άντρες να την 
ερωτεύονται. Η μητέρα της μπορεί να έλεγε πάντα ότι είχε ένα 
υπέροχο χαμόγελο που μπορούσε να σκορπίζει χαρά, αλλά αυτό 
ήταν απλώς κάτι που ανέκαθεν έλεγαν οι μητέρες στις κόρες 
τους. Το χαμόγελο της Κίμπερλι δεν είχε ποτέ κάτι το ιδιαίτερο· 
και ήταν δύσκολο να χαμογελάει κανείς πραγματικά όταν κοι-
τούσε στον καθρέφτη και έβλεπε απλώς μερικά συνηθισμένα 
χαρακτηριστικά.

Δεν είχε τίποτα να επιδείξει για τον εαυτό της εκτός από με-
ρικά συνηθισμένα κατορθώματα, μια μελωδική φωνή, μια μικρή 
δεξιότητα στο πιάνο, ένα μικρό χάρισμα στο κέντημα και την 
ικανότητα να διαχειρίζεται καλά ένα σπιτικό. Το γεγονός ότι 
ήταν ιδιοφυΐα στους αριθμούς, στα λογιστικά και στην επιλογή 
κερδοφόρων επενδύσεων ήταν κάτι που είχε ανακαλύψει μόλις 
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πρόσφατα και όχι κάτι που θα μπορούσε να εκτιμήσει ή να χρη-
σιμοποιήσει ένας άντρας, εφόσον τα οικονομικά θεωρούνταν 
τομέας των αντρών.

Έμφανισιακά, ήταν αδύνατη, ίσως και λίγο κοκαλιάρα λόγω 
του ύψους της. Τα μαλλιά της ήταν αρκετά μοντέρνα με τις 
σκουρόξανθες μπούκλες τους, αν και θα προτιμούσε περισσό-
τερο να ήταν ανοιχτόξανθα. Τα χαρακτηριστικά της δεν είχαν τί-
ποτα το σπουδαίο, αν και είχε ένα κάπως τετράγωνο σαγόνι που 
υπονοούσε ένα πείσμα που σπάνια έδειχνε, αλλά για το οποίο 
ήταν απόλυτα ικανή. Έίχε πάντως πολύ όμορφα αμυγδαλωτά 
σκουροπράσινα μάτια, για τα οποία δεχόταν αρκετά κομπλιμέ-
ντα. Όμως, οι περισσότεροι άνθρωποι που γνώριζε ήταν πολύ 
ευγενικοί και μάλλον το έλεγαν από ευγένεια.

Άφησε το κέντημα και σηκώθηκε να κοιτάξει τον πατέρα της. 
Τα 173 εκατοστά του ύψους της που είχε κληρονομήσει από τη 
μητέρα της της έδιναν ένα πλεονέκτημα τριών πόντων. Ήταν 
κάτι που ενοχλούσε πολύ τον πατέρα της από τότε που ενηλικιώ -
θηκε· ήταν όμως ένα μικρό όπλο που της έδινε μια μικρή ικανο-
ποίηση. Κατά τ’ άλλα, ντρεπόταν γι’ αυτό, γιατί την έκανε να ξε-
χωρίζει ανάμεσα σε γυναίκες μετρίου ύψους.

«Δεν σκοπεύω να χάσω χρόνο, πατέρα, αλλά μην περιμέ-
νεις άμεσα αποτελέσματα, γιατί δεν σκοπεύω επίσης να δεχτώ 
τον πρώτο άντρα που θα μου συστήσουν οι υψηλότατοι. Δεν θα 
είσαι εσύ αυτός που θα αναγκαστεί να ζήσει με έναν άντρα για 
την υπόλοιπη ζωή του, εγώ θα είμαι, κι αν δεν νιώσω απόλυτα 
άνετα, δεν θα δώσω εγώ την έγκριση».

Ο πατέρας της είχε γίνει κατακόκκινος πριν προλάβει να τε-
λειώσει, αλλά ήταν κάτι που το περίμενε. Θύμωνε πολύ όταν του 
έβγαζε γλώσσα.

«Δεν θα χρονοτριβήσεις για να με εκνευρίσεις–»
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Η Κίμπερλι τον διέκοψε ρωτώντας: «Πώς σου πέρασε από 
το μυαλό κάτι τέτοιο; Δεν έχεις καταλάβει ότι δεν μου αρέσει να 
ζω εδώ; Ή απλώς δεν το παρατήρησες, όπως δεν παρατηρείς τί-
ποτα σε μένα;»

Δεν είχε απάντηση σε αυτό, αλλά πάλι τι θα μπορούσε να πει; 
Όντως την αγνοούσε, εκτός κι αν χρειαζόταν κάτι συγκεκριμένο 
από αυτή. Ούτε και είχε την τσίπα να δείξει ότι ντράπηκε με το 
σχόλιό της.

Μονάχα μουρμούρισε για λίγο πριν απαντήσει: «Απλώς φρό-
ντισε να μη χρονοτριβήσεις», και μετά έφυγε από το σαλόνι.

Η Κίμπερλι κάθισε πάλι αναστενάζοντας, αλλά δεν έπιασε 
ξανά το κέντημα. Τώρα που σκεφτόταν τον άθλο που είχε μπρο-
στά της, αγχώθηκε. Θα ταξίδευε μόνη της, κάτι που δεν είχε κά-
νει ποτέ. Θα βρισκόταν ανάμεσα σε ένα σωρό αγνώστους, όταν 
σε όλη της τη ζωή είχε ζήσει ανάμεσα σε ανθρώπους οικείους. 
Και έπρεπε να διαλέξει έναν σύζυγο, έναν άντρα για τον οποίο 
θα συμφωνούσαν τόσο εκείνη όσο και ο πατέρας της. Αυτό ήταν 
το πιο δύσκολο, γιατί ήταν σίγουρη πως δεν θα είχε πολλές προ-
σφορές. Μια δυο πιθανόν, που δεν ήταν πολλές προκειμένου να 
επιλέξει κάποιον με τον οποίο θα περνούσε όλη την υπόλοιπη 
ζωή της.
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Η Μέγκαν Σεντ Τζέιμς, η νέα δούκισσα του Ρόθστον εδώ 
και έναν χρόνο, σήκωσε τα μάτια από το γράμμα που 

μόλις είχε διαβάσει. Όταν της το έδωσε ο άντρας της, της είπε 
ότι ήλπιζε πως θα της άρεσε να κάνει την προξενήτρα. Τώρα τα 
λόγια του έβγαζαν νόημα και δεν ήταν καθόλου χαρούμενη γι’ 
αυτό.

Σήκωσε το φρύδι στον Ντέβλιν, χτυπώντας ρυθμικά εκνευρι-
σμένη το πόδι της, λες και δεν έφτανε το σηκωμένο φρύδι, και 
ρώτησε: «Και πώς κατέληξα εγώ με την ευθύνη να βρω σε αυτό 
το κορίτσι σύζυγο, από τη στιγμή που εσύ είσαι αυτός που χρω-
στάει χάρη στον πατέρα της; Αυτό το γράμμα απευθύνεται σε 
σένα, έτσι δεν είναι;»

«Πράγματι», απάντησε ο Ντέβλιν. «Τα προξενιά όμως είναι 
γυναικεία υπόθεση».

«Ποιος το λέει αυτό;»
«Έγώ».
Χαμογελούσε την ώρα που το έλεγε, γιατί ήξερε πως θα την 

εκνεύριζε ακόμα περισσότερο. Κι εκείνη του έδωσε την αντί-
δραση που περίμενε, ένα καθόλου θηλυκό ρουθούνισμα.

«Ξέρεις πολύ καλά ότι η μεγάλη δούκισσα είναι πιο ικανή να 
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φροντίσει κάτι τέτοιο», τον πληροφόρησε. «Γνωρίζει τους πά-
ντες, οπότε θα ξέρει ακριβώς ποιος ψάχνει για σύζυγο και ποιος 
όχι. Έγώ, απ’ την άλλη, πασχίζω ακόμα να θυμηθώ τα ονόματα 
του κάθε κόμη και υποκόμη και το κάθε σκάνδαλο που κυκλοφο-
ρεί. Κι ακόμα δεν έχω αρχίσει να μαθαίνω την ιστορία του κάθε 
λόρδου και της κάθε λαίδης με τους οποίους περιμένεις να γνω-
ριστώ καλύτερα».

«Παρεμπιπτόντως, αγάπη, τα πηγαίνεις περίφημα σε αυτόν 
τον τομέα». Ένα κομπλιμέντο ήταν ακριβώς αυτό που χρειαζό-
ταν εκείνη τη στιγμή, κι ο Ντέβλιν το ήξερε, γι’ αυτό και το έκανε 
άλλωστε. «Και ναι, η μεγάλη δούκισσα –η γιαγιά μου– μπορεί 
να γνωρίζει περισσότερα, αλλά βέβαια λόγω ηλικίας δεν μπο-
ρεί να συμμετέχει στις διασκεδάσεις που απαιτούνται για να γί-
νει σωστά κάτι τέτοιο. Μπορείς φυσικά να ζητήσεις τη βοήθειά 
της, καθώς επίσης και της θείας Μάργκαρετ. Θα χαρούν πολύ 
να σου τη δώσουν. Αλλά η χάρη ζητήθηκε από μένα, γλυκιά μου, 
κι έτσι μετατίθεται σε σένα, που είσαι η γυναίκα μου, για να τη 
διευθετήσεις».

Έίχε δίκιο, φυσικά. Ένας δούκας δεν μπορούσε να ασχολείται 
με κάτι τόσο ασήμαντο. Απ’ την άλλη, κι εκείνη ήταν δούκισσα, 
και, κατά τη γνώμη της, το ίδιο ίσχυε και γι’ αυτή. Ίσως μπο-
ρούσε να γλιτώσει με κάποιον τρόπο.

Με αυτή τη σκέψη, η Μέγκαν ρώτησε: «Έίναι απολύτως απα-
ραίτητο να κάνεις αυτή τη χάρη;»

«Απολύτως», τη διαβεβαίωσε. «Η χάρη που χρωστάω είναι 
πολύ σοβαρή. Θα μπορούσαν να μου ζητήσουν πολύ περισσό-
τερα και στην πραγματικότητα ανακουφίζομαι που θα τη γλι-
τώσω τόσο εύκολα».

Της ήρθε να ρουθουνίσει ξανά, αλλά αυτή τη φορά συγκρα-
τήθηκε. Έύκολα για εκείνον, σίγουρα. Έίχε ήδη μεταθέσει την 
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ευθύνη και την είχε γλιτώσει. Αυτό πίστευε ο Ντέβλιν. Αν όμως η 
Μέγκαν αναγκαζόταν να πάει σε περισσότερες εκδηλώσεις από 
τις συνήθεις για να παντρέψει αυτό το κορίτσι με κάποιον άξιο 
άντρα, θα φρόντιζε να την ακολουθεί ο σύζυγός της.

Αλλά τότε ξαφνικά θυμήθηκε ότι περίμεναν ακόμα έναν κα-
λεσμένο εκτός από τη λαίδη Κίμπερλι. Ίσως τελικά να μην ήταν 
τόσο δύσκολο να της βρει έναν σύζυγο…

«Η θεία Μάργκαρετ είπε ότι θα έρθει κάποιος ανιψιός της 
για επίσκεψη–»

«Πολύ ωραία, ωραία–»
«Αυτό σημαίνει ότι θα έχουμε πάλι το σπίτι γεμάτο 

καλεσμένους».
«Γιατί, πότε δεν έχουμε το σπίτι γεμάτο;» απάντησε ο Ντέβλιν.
Η Μέγκαν γέλασε. Με πάνω από εκατό υπηρέτες κάτω από 

την ίδια στέγη, και λίγα έλεγε. Ωστόσο, εκείνος αναφερόταν 
στους καλεσμένους και είχε δίκιο. Ένα σωρό κόσμος ερχόταν 
για να κάνει δουλειές με τον Ντέβλιν και, επειδή το Σέρινγκ 
Κρος ήταν αρκετά μακριά από το Λονδίνο, όταν ο Ντέβλιν ήταν 
σπίτι, έρχονταν και έμεναν εκεί, μερικοί για αρκετές εβδομάδες, 
πριν επιστρέψουν στην πόλη.

«Αυτό που ήθελα να προτείνω, πριν με διακόψεις», του είπε 
με ένα αυστηρό βλέμμα για το σχόλιο «πολύ ωραία», «είναι ότι 
ο ανιψιός της Μάργκαρετ είναι κατάλληλος για γάμο, πιστεύω. 
Αν τα βρουν με τη λαίδη Κίμπερλι, θα μπορούσαμε να μην προ-
σκαλέσουμε ένα σωρό κόσμο – αν φυσικά μείνει για κάποιο διά-
στημα εδώ ο ανιψιός».

«Υπέροχα». Της χαμογέλασε. «Να υποθέσω ότι μπορείς να 
τους κάνεις να τα βρουν;»

«Υποθέτω πως μπορώ να προσπαθήσω. Έίναι πολύ πιο εύ-
κολο από το να οργανώσω χορούς και δεκάδες μικρότερες 
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εκδηλώσεις – στις οποίες θα πρέπει να παραστούμε κι εμείς».
Ο Ντέβλιν φάνηκε να ανατριχιάζει στη σκέψη και μόνο. «Νο-

μίζω πως θα πάω να μείνω στο Λονδίνο μέχρι να τελειώσει όλο 
αυτό».

Τον κοίταξε σκεφτική. «Τώρα που το λες, θα ήταν πιο 
εύκολο να γίνει αυτό στο Λονδίνο. Θα είχαμε λιγότερους 
μουσαφίρηδες».

Ο Ντέβλιν άλλαξε γνώμη αστραπιαία. «Τώρα που το ξανα-
σκέφτομαι, λέω να μείνω εδώ».

Η Μέγκαν του χαμογέλασε αθώα. «Όπως θες. Αν δεν σε πει-
ράζει να τρώμε πρωινό με άλλα τριάντα ή σαράντα άτομα–»

Το βλέμμα που της έριξε τώρα ήταν κάπως ξινό. «Το ’χεις βά-
λει σκοπό να με εμπλέξεις κι εμένα, έτσι δεν είναι;»

«Έννοείται».
Ο Ντέβλιν αναστέναξε. «Λέω να μιλήσω με τη θεία Μάργκα-

ρετ γι’ αυτόν τον ανιψιό που απέκτησε από τον γάμο της. Αν εί-
ναι κατάλληλος, και γιατί να μην είναι, θα βάλω εγώ τα δυνατά 
μου να τον παντρέψω με την κόρη του κόμη». Έκανε στη Μέ-
γκαν μια γρήγορη αγκαλιά. «Πολύ ωραία η ιδέα σου, γλυκιά 
μου. Άντε να ξεμπερδεύουμε, ναι;»

Του έκανε κι εκείνη μια αγκαλιά, όχι τόσο βιαστική. «Και 
μετά ίσως μπορέσουμε κι εμείς να κάνουμε λίγες διακοπές και 
να μείνουμε μόνοι μας, εσύ, εγώ και το μωρό, ε; Στο κάτω κάτω, 
δεν έχουμε μείνει σχεδόν καθόλου μόνοι από τότε που γεννή-
θηκε ο Τζάστιν. Έχουν περάσει μήνες κι ακόμα έρχεται κόσμος 
για να δει τον κληρονόμο σου. Τι λες να δραπετεύαμε για λίγο σε 
κείνο το αγροτόσπιτο που έχεις κοντά στο Μπαθ;»

Ο Ντέβλιν γέλασε. «Έκείνο το αγροτόσπιτο έχει είκοσι δωμά-
τια και αμέτρητους υπηρέτες. Δεν θα το έλεγα κατάλληλο για να 
μείνουμε μόνοι, γλυκιά μου».
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Η Μέγκαν έσμιξε τα φρύδια, γιατί είχε φανταστεί κάτι πολύ 
μικρότερο. Απέρριψε την ιδέα και έψαξε για εναλλακτική λύση. 
«Στην πραγματικότητα, το Σέρινγκ Κρος είναι τόσο μεγάλο, που 
θα μπορούσαμε να μείνουμε σε μια από τις πτέρυγες που δεν 
χρησιμοποιούνται. Κανείς δεν θα καταλάβει ότι είμαστε εκεί».

Την κοίταξε για να καταλάβει αν αστειευόταν. Έπειδή το 
ύφος της δεν έδειχνε το παραμικρό, είπε: «Αυτό ήταν παράπονο 
για το μέγεθος του σπιτιού μου;»

«Καθόλου. Η Τίφανι είναι αυτή που αποκαλεί το Σέρινγκ 
Κρος μαυσωλείο, όχι εγώ».

Η Τίφανι ήταν η καλύτερη φίλη της Μέγκαν, και, στην πραγ-
ματικότητα, ήταν και οι δύο μικρές όταν είδαν για πρώτη φορά 
το Σέρινγκ Κρος. Η Τίφανι το θεωρούσε στ’ αλήθεια μαυσωλείο, 
αλλά τότε είχαν εντυπωσιαστεί πολύ από το μέγεθος της κατοι-
κίας του δούκα.

«Έγώ πάντα θεωρούσα ότι έχει το ιδανικό μέγεθος», πρό-
σθεσε η Μέγκαν, «παρόλο που χάνομαι μερικές φορές».

«Δεν χάνεσαι», διαμαρτυρήθηκε εκείνος.
«Μόνο μια δυο φορές».
«Μέγκαν–»
«Έντάξει, μόνο μία φορά και όχι για πολύ», συμφώνησε 

χαμογελώντας.
Της άρεσε πολύ να πειράζει τον άντρα της. Τον έκανε να 

χάνει το αυστηρό ύφος που τον χαρακτήριζε –πριν γνωρίσει 
εκείνην– και το οποίο έβγαινε πού και πού στην επιφάνεια από 
συνήθεια. Προτιμούσε πολύ περισσότερο τον ευέξαπτο, αντι-
δραστικό σταβλίτη που πίστευε ότι θα παντρευόταν όταν πήγαν 
να κλεφτούν στο Γκρέτνα Γκριν. Ήταν μεγάλη έκπληξη όταν 
έμαθε ότι είχε παντρευτεί τον δούκα που είχε βάλει στο μάτι  
–αλλά δεν είχε δει κατ’ όψη– την προηγούμενη χρονιά.
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«Ξέρεις», έλεγε τώρα ο Ντέβλιν απαντώντας στο πείραγμά 
της, «έχω να πάω στις πίσω πτέρυγες αρκετό καιρό. Έίναι αρ-
κετά απομονωμένες, αν θυμάμαι καλά. Έίσαι σίγουρη ότι είναι 
ακόμα έτσι;»

Το βλέμμα στα τιρκουάζ μάτια του της έδειχνε ακριβώς τη 
σκέψη που έκανε. Την πλημμύρισε έξαψη, όπως κάθε φορά που 
την κοιτούσε με αυτή την κάψα στα μάτια. Ένα ερωτικό ραντε-
βουδάκι, μέρα μεσημέρι, σε ένα απομονωμένο μέρος του σπι-
τιού, ακουγόταν πολύ δελεαστικό.

«Δεν πάμε να μάθουμε;» του πρότεινε με μια φωνή λίγο πιο 
λάγνα από πριν.

«Στο μυαλό μου είσαι».
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